

# 上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体系认证  
环保型、豪华型遥控塑壳风扇机、不锈钢冷暖型风幕机、各类塑料、铝合金贯流风叶、太阳能热水器

司址:上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口  
电话:021-57586371 13801951488 13916378811  
网址:<http://www.yoda158.com>

热点

## “冯赵”惺惺相惜 本山全力以赴



马年春晚有了“冯赵组合”之后，关注度逐渐升温，冯小刚和赵本山已经走马上任，开始了紧张而秘密的筹备工作。赵本山与冯小刚几乎每天都通电话探讨各种节目细节。接到重任后，赵本山感到压力巨大，对于媒体采访也一直低调回避。赵本山对笔者说：“压力非常大，春晚可不是闹着玩的，绝不是一两个人的事情，是集体的智慧和结晶，我会尽力协助小刚做好自己分内的事情。”

赵本山说，“接到这个消息很激动也很感动，我已经宣布退出小品舞台，又要回来心情真的很复杂，我觉得人啊，难得让人重视，我对央视春晚有感情，我是从这个舞台走出来的人，老百姓也认可我，领导信任我，如果再不出来就有点不识抬举了。我跟小刚在一起聊，咱们都是门外汉，在执导春晚方面没什么经验，之前都是春晚的演员，这次当导演了，我们希望办出一台不敢说

超过以往的春晚，但最起码让老百姓感觉到很快乐的春晚，春晚已经成为了一个文化符号，大家离不开，我们也离不开，我们就是干这个的，当组织需要，任何代价都会付出。而且我想说的是，春晚绝不是一两个人的事，而是集体智慧的结晶，希望大家也能以平和的心态去看待春晚。”

赵本山一直很佩服冯小刚。他认为央视聘请冯小刚为总导演是一个可喜的突破和创新。本山与小刚是好友，对小刚导演艺术造诣非常认可，认为小刚导演是真正懂艺术，懂百姓，懂喜剧的导演，由冯小刚担任总导演的央视春晚非常值得期待。而冯小刚对赵本山也是非常欣赏和尊重的，二人可谓惺惺相惜。之前，冯小刚曾到沈阳中街“刘老根大舞台”总店观看过“赵家班”的二人转演出，看过之后，非常赞赏地说：“本山弟子个个都是小沈阳啊！”

王者

舞台

## 上海夏季音乐节 完美收官

为期两周的 2013 上海夏季音乐节(MISA)，已画上圆满的句号。本届夏季音乐节邀请了古典、爵士、流行、电影音乐、世界音乐等各个领域的顶尖音乐家和节目制作，为申城观众奉献了一个群星闪耀的难忘的夏天。15 天内，歌唱家曹秀美、沈洋、石倚洁，“法朵名伶”玛瑞莎，电影配乐大师普莱斯纳，BBC 纪录片《冰冻星球》和《皮克斯动画音乐总动员》，户外实景歌剧《诺亚的洪水》，“神曲教母”龚琳娜，柏林爱乐乐团 10 把小提琴，指挥夏尔·迪图瓦，大提琴家卡普松，上海学生交响乐团，上海四重奏，杭州爱乐乐团与佛罗伦萨五月歌剧院，朱宗庆打击乐团等轮番在陆家嘴中心绿地亮相。上海交响乐团、中国爱乐乐团作为驻节乐团，与这些跨界顶尖艺术家成功合作，通过夏季音乐节的轻松氛围大大拉近了古典音乐与市民之间的距离。

与浦东会场的绿地、帐篷不同，今年夏天，音乐节同时在国家 3A 级旅游景区、拥有浓厚历史文化底蕴的黄浦区外滩老码头举行。“老码头”景区拥有浓厚的历史文化底蕴，在由老码头仓库改造后的“水舍”一千平方米剧场中，13 天中举办了跨越古典和爵士，囊括室内乐、合唱音乐会等在内的 13 场音乐会、4 场活动，为观众送上了共计 2500 张免费演出票。在音乐节上座率爆棚的同时，为了满足现场观众的购票需求，还临时开放了限量的站票。

音乐节还有一个理念，就是把夏季的音乐节和平时的交响音乐会区分开，平时的交响音乐会大部分集中在古典音乐上，夏天则希望为观众营造一种较为轻松的听音乐的氛围。所以今年搭建了户外大屏幕，并且扩大了篷房外的观景平台，希望能真地让市民真正地受益于这个活动。据悉，大屏幕的搭建为今年音乐节的工作增加了很多难度，不仅大屏幕要够大，要把音乐厅内的信号往外切，做到完全同步播出，音响的配置、草地的承重等都是很大的考验，今年的播出效果十分理想。

除了实况播出之外，绿地的大屏幕前还是今年音乐节的“梦想舞台”，梦想舞台是专门为业余音乐家们搭建的一个展示音乐才能和风采的属于老百姓自己的舞台，在 15 天的音乐节中一共演出了 8 场，儿童舞蹈家、学生打击乐表演、业余爵士团、交响乐团、合唱团、管乐团等轮番登场，演出特意安排在开场前和中场休息时进行演出，今年虽然有几天地表温度超过了 40 摄氏度，这 8 场音乐会场出乎意料地吸引了千余名观众观看，场面颇为火爆，形成了今年夏季音乐节一道独特的风景。

为了更多地服务市民精神文化需求，首届“影像艺术夜”通过大屏幕将夏季音乐节的影响力扩大至浦东、黄浦、闸北、闵行四个区的 11 个中心广场，大量没有机会到音乐节主会场的市民们，能够真正了解什么是夏季音乐节。以前上海市民夏天喜欢在弄堂里乘凉，国外一到夏天也经常举办露天音乐会，让市民广泛地参与到音乐节中来，让这种欣赏音乐的方式真正地成为市民夏日的一种生活方式，让古典音乐不再高高在上。夏季音乐节在结束后，电视艺术人文频道还将继续播出“荧屏中的夏季音乐节”，广播经典 947 频率还将继续推出“电波中的夏季音乐节”。

宁淡

关注

## 冯小刚导春晚 徐帆很淡然

导演冯小刚担任 2014 年央视春晚总导演的话题格外受到关注，冯小刚将如何导演这场春晚，又会有哪些大腕能在冯氏春晚上亮相，成为广大网友热议的焦点。有网友建议：冯导应该让葛优和徐帆担当主持人。对于网友的建议，徐帆怎么看？作为冯小刚的“贤内助”，徐帆谈及网友让她主持春晚的建议，她笑言“谢谢他们”，并称要好好支持冯小刚。

好好支持他就行

2014 年央视春晚因为有冯小刚的加盟格外受到关注，冯小刚和徐帆是娱乐圈令人羡慕的“夫妻档”，徐帆也经常出现在冯小刚的电影中，当笔者问徐帆会不会主动请缨，在冯氏春晚上亮嗓唱京剧时，徐帆直言：“我觉得我们家人的事儿，我好好支持他就行了，我就别瞎起哄了，家里得有一个人过日子啊。”

1996 年，徐帆和黄宏曾在春晚表演小品《今晚直播》，徐帆舞台表演经验十分丰富，上春晚演小品和当主持人应该都没有问题。冯小刚也经常夸徐帆演技。冯小刚认为，“徐帆的电视剧中，《一地鸡毛》《青衣》最能代表她的水平；电影中，《不见不散》《一声叹息》《唐山大地震》是代表她水平的。但在这些作品中，《唐山大地震》无疑是徐帆演得最好的，她就是这部电影的魂。”

有网友表示，冯小刚导演让葛优徐帆担任主持人才是春晚的“铁三角”，徐帆直言，她没有向冯导提一些和春晚节目相关的建议，因为“他们都是有他们的团队，跟我没关系。”

不是所有的爱情戏都是拥抱和接吻

周杰伦执导的第二部电影《天台爱情》票



房破亿，徐帆在片中扮演周杰伦的姐姐“茉莉姐”，是一个简单、快乐的女性。尽管戏份不多，但表现抢眼，令人感到惊讶的是，徐帆在片中唱起了周杰伦创作的快歌，还跳起了火爆的现代舞。徐帆直言，刚开始她掌握不了“周氏唱腔”的规律，“我一共拍了四五天，我每天都练这个唱，因为舞蹈部分，我以前有这个基础，起码动作和节奏跟得上，但是我觉得唱掌握不了，他唱得特别快，歌词特别多，这个对我来说是一种新的尝试，也挺有意思的。”

除了徐帆，另一位老戏骨王学圻也出演了该片，徐帆透露，他和王学圻与周杰伦的合作都非常顺利，没有磨合的过程，“我觉得经验丰富的演员最厉害的就是这些地方，因为演戏是他本身的东西，所以对我来说没有任何压力。”徐帆直言，周杰伦是一个特别能接受别人意见的人，因此她和王学圻也会向周杰伦提一些意见，“他聪明就在于能够迅速地在你所说的众多的意见里选取一个，聪明的人都是这样的，特别容易汲取别人有建设性的意见。”

影片上映后，也引来一些争议，有观众表示，《天台爱情》中没有亲热戏，有点类似于张艺谋《山楂树之恋》的风格，对此，徐帆也有自己的看法：“太现实的东西不大适合这个故事去呈现，你要看那些东西就看别的偶像剧去，用不着看这个，他这个片子还有别的，不是所有的爱情都是围着拥抱和接吻来的，这个片子里有想又不好意思做的羞涩在里面，现在很多偶像剧没有羞涩。”

都一把岁数了顺其自然

无论是《唐山大地震》中的李元妮还是《一九四二》中的花枝，徐帆所扮演的角色越

来越悲情，当被问及今后会不会刻意挑战不一样的角色时，徐帆回答：“不会的，我觉得我不用太过分地挑战自己，自己有的，人家要是需要，我可以做得到的我就去做，做不到的我不会使劲地去做，都一把岁数了，还挑战自己，多累啊。”稍后，徐帆又补充了一句：“我觉得怎么样都成！”

在今年的第三届北京国际电影节闭幕式上，徐帆与著名京剧演员于魁智共唱京剧《天坛映画》着实令人惊艳，她圆润的唱腔让观众很意外，很多人都没想到话剧演员徐帆的戏都唱得如此之棒。对此，徐帆回应：“随着年龄的增长，随着人物的需要，把自己的兴趣爱好也一点点地展示出来，像玩一样，挺好。”王者

星闻

## 林志颖《超级演说家》自曝寻常事



最近频繁出席各大娱乐节目的林志颖，正式以导师身份加盟安徽卫视《超级演说家》节目。日前，《超级演说家》在合肥进行了首期节目的录制。与其他三位有着丰富经验的导师鲁豫、李咏、乐嘉相比，林志颖坦言，此次担任导师是来学习的，他也表示希望通过《超级演说家》这个平台，挑选出下一个“中国最会说话的人”。

很内疚没时间陪小小志

在节目录制中，林志颖在谈及生活和工作的分配时，畅谈了他做父亲的感受，表示对于儿子小小志十分内疚。今年 39 岁的林志颖于 2009 年升格当爸爸，小小志也已近 4 岁，但他却由于工作的原因错过儿子很多的“第一次”。林志颖在现场就感叹说：错过他第一次会爬，错过他第一次会叫爸爸，这些都是很珍贵的场面，很可惜没能亲眼见证。

揭秘自己的婚礼很一般

因一位选手谈及自己的婚礼情况，小志也

有感而发，一改以往沉默是金的习惯。林志颖表示他的婚礼并不会像参赛选手所描述的那样过分豪华，也并非世纪婚礼，只会请 50 名至亲好友，并且不对外开放。早前小志也表示不对外开放的原因是不希望自己的婚礼也变得如同工作一样，不过他也承诺到时候会发出一些婚礼照片与大家分享喜悦。

错把男生当女生

与其他三位严肃的导师形成鲜明对比的是，作为评委的林志颖，虽然在节目录制中大部分时间是在认真聆听选手的演讲，但偶尔也会卖萌，轻松一下现场的紧张氛围。在有选手表示自己因为男生打扮被误认为男生后，小志为了缓解选手尴尬的情绪，便也开玩笑地说自己小时候也经常被误认为是女生，有时候跑进男厕所还会被里面的人送出来，把他送进女厕所。不过剪了平头之后，终于没有人再认为他跑错厕所了。

王者